DT Gkt nal AerivectTuRs -

™Mes

Yokl Aerluwves VQW{ an 3@,« \
AN < 3’3\1'&@30/\?

Jorfuade. along

D€ ona) deriaes Farhal

O\V\S RO
ECQ/ \'Q" (‘A)F(o\/lb e & Ve
The dw&)ﬂomn\ Aexivodive o N Arrec3Ton

ok xR T
S Dac“&?x*bﬂs: ®- <{X'%>

Treecte @ fyd> © ek e godew 5
Jonsted VT



< — o —
Bawle Loz 1y 2-(& -G
/\\"E, (}‘E%W\ SoRve. LL o 4 v e dmacklon

ﬁ
of K g

DL€ e X VE )

/2L
- (@,‘r‘;\ CDEMTT)
N\ &@((@LQ o A~

S g %{5 NGO

S5 DaStuiy < ¢z L\, A LN o\
) <€) €> <’2" 2'> G e < Z%‘
When A o ont vecksT,
'D‘?Q s the Yoke o& (,b\awﬂtz & 3L<X"33 AS Yo

M;A\,e, 4owareA  the Acrecktaa £ A

\\‘am}tﬁ , when R WA R
D 1y Tw e Suwe dTreckna as

*Daf%%o,\a,rﬁgj whon W

I
VE - nowely, d;%;( - Then,

P DAETS Mo Swallest uhen g e oppstte STSOAT

SZS . \(\awe,ﬁsl'&: _‘lﬁ.. WA(iDd'(f-‘lv{" !

| 2f




}AV\S\:), V‘FCX/%) 03 OH\'\ogoJ\O\\ +o *\M.,JUM\SQM- \the

Yo e \eve\ vovel &F CX,S),

E}@\W\Y\e. et /F(r)(,:/)):\; 761‘%(:)1‘

[
Lewe\ cuves at lese) k. .Sx’:ujl;k‘ or Xi}ﬁ '

The C@n@wc* WM Gk Cv((d‘) s

\Vate! 3)@ <3Cl(d,j), £ay2>

(2

Tos weekn T deed- aﬁhﬂm\ L e dongent lve ot (1)
N
{\\i\[i/ﬁ N a

A




Three - Marloles  Verstan @x,gm
. 36 26 L
st h“’"“ﬁ”"; 5?/?3'59\

wama\ dorfuadive (b the dorecktaa VQZZ)

D,f - 2.9

oy ke 2 s o ok vecter, D

R’F 18 the weste °‘€
e dtreckton of X

Onange ok frryg) whea qox meve Yowords
x Dawf(x,ﬁ.%) S MKk hn TS On Y Sawe
V‘?(X/‘S/?:)

drmd‘x"" oS VP(X,‘SR:) ) Nam%u\w 61'- m( ,
T ths G, DgFog2r= | PRy

s ta the sppeste

durec¥a o Witk 2) . Nawely, uhen ROSLASL LN
\Vut(x,\ﬁ,a‘

* 9‘24%&5@ B WMATmDed when &

T Yo vz, Ddaffw,a = -y,

. A lone\ swhoce & ) et leodd
Surface &x(o)‘a:k I (b)) on Y\
St Th(af,e) o oagorel e doigRs ple
lene! Sndaa {40%.%\:&% ot (O

k © the

o swhna,
F ihe



Emw\gle, Let 10(7(,%,%)», 27&3{ Xg?l N le%

N 3 1‘ 2_& 20( 2
SRR VAR
A9 Jx((/(/ ‘)} 3\ = C(
”)Bazbfﬂ‘— 4,7&5 e £
"?qum,n:éwﬁ = /4
OQ, (6 = = 2xye~ £
A f,(y,\) = =241~

2 WL < LA A>
2 2 L\ )
7 Pﬁ\‘(((/\,\\: H W(/H)‘: <3/ 5, 3 > <q'4_/ (>

-

-—

»«\_%xq +é><(-()

=3.

Wi NN



M e \eve\ sufua % ‘Q(X(‘j,ﬁ]w
N swhias & M&M\ka so 7&37*6%:((1

V—g CX/L}/e = <§zﬁ/‘j{@w§3 (’7((%;6) p r(‘%—m‘(/é )>

= 2 2
(e o g
Ll % M\ Ao Ho W ﬁm o e

&'(’1,\3\%)= L ok &) hw e?c/ka
“{1(0\/‘,/() (LK '\"fj(d\,\,,c\ ({3"0 “‘{t{a/(»m)(bq =6



Lndotzon \V.4 gws the Akt o wWhich £ wereses

For & Caaw WA £ o wowdE | *\KW%L{QM('.

23 4k o p 752 b w23

\

- —

ANNE
‘ \]L




